

**Атестаційна комісія з атестації педагогічних працівників
КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю.С.Мейтуса міста Кропивницького»
інформує:**

11 квітня 2024 року відбулося засідання атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників комунального закладу «Музична школа №2 ім. Ю.С. Мейтуса міста Кропивницького», у складі :

Надутенко Олена Леонідівна - директор школи, голова атестаційної комісії;

Приданчук Олена Миколаївна –заступник директора з навчально-виховної роботи;

Полтавчук Ганна Анатоліївна - завідувачка фортепіанним відділом;

Черняхович Ольга Юріївна - завідувачка відділом вокально-хорових дисциплін;

Умрихіна Галина Миколаївна- завідувачка відділом народних інструментів;

Лопата Володимир Валерійович - завідувач відділом духових і ударних інструментів;

Бондаренко Наталія Валеріанівна - завідувачка відділом музично-теоретичних дисциплін;

Бормінцева Оксана Олександрівна – завідувачка відділом концертмейстерства та предмету за вибором;

Лисенко Анна Сергіївна- голова профкому школи.

На засіданні було обрано заступника голови та секретаря атестаційної комісії:

Приданчук О. М. – заступник директора з навчально-виховної роботи, заступник голови атестаційної комісії;

Лисенко А. С.- голова профкому школи, секретар атестаційної комісії.

Затверджено графік проведення засідань атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників закладу у 2024 році:

15 квітня – організаційне засідання атестаційної комісії за участю педагогічних працівників, які виявили бажання атестуватися у 2024 році з питань вивчення «Положення про атестацію працівників закладів (установ) освіти сфери культури» із змінами та доповненими наказами від 22 лютого 2024 року №130 (враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 15 березня 2024 року №194);

22 квітня – розгляд заяв викладачів, які атестуються у 2024 році;

13 травня – атестація педагогічних працівників.

Визначено офіційну адресу електронної пошти для надсилання документів в електронному вигляді: schoolmeitus2@krmr.gov.ua